



Следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил регионального СК России возбуждено уголовное дело по факту смерти в больнице 5-месячного мальчика

На основании заявления родителей 5-месячного мальчика, который скончался в конце января 2015 года в Демидовской больнице города Нижнего Тагила, следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Необходимо отметить, что уголовное дело возбуждено для того, чтобы наиболее тщательно, следственным путем (т.е. путем проведения допросов потерпевшей стороны и свидетелей, назначения и проведения экспертиз, и т.д.) разобраться в причинах случившейся трагедии.

В связи с чем, в настоящее время в рамках возбуждённого уголовного дела сотрудниками Следственного комитета допрашиваются родители умершего мальчика и медицинские работники, оказывавшие медицинскую помощь. Истребована документация по поводу проведенного лечения, а также должностные инструкции сотрудников больницы.

В ходе следствия, в том числе, будет проверяться, насколько своевременно, полно, правильно и качественно мальчику была оказана медицинская помощь. В этих целях следователем уже назначена судебная комплексная комиссионная экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/901182>